



聖約人 差傳心

第七期 2014 年 11 月

差傳委員會

各位聖約人你們好！

感謝神！「聖約人 差傳心」已出版六期了。多謝你繼續為上帝的國獻上關心和禱告！主祝福你！

（歡迎各位轉載給其他聖約人，一同記念。同時上載到聖約教會網頁 – www.mcc.org.hk）

帶你認識—梅州

梅州市是中國廣東省粵東地區一個地級市，鄰近有粵（潮州市）、閩（福建省）、贛（江西省贛州市）。是歷史上客家民系的最終形成地、聚居地和繁衍地，更是全世界客家華僑的祖籍地和精神家園，被尊為「世界客都」。梅州市屬於典型的山區主要丘陵、山地、階地和平原等。而煙草、建材、電力、電子信息產業是四大工業產業。今梅州的農業進入轉型階段，已建成水果、茶葉、南藥、優質稻、油茶、蔬菜、煙草、畜牧水產養殖八大優勢特色農產品生產基地。（資料來源：維基百科—梅州）

怎樣開展梅州的福音事工

因著梅州位處山區，人民生活窮困，教會的經濟也十分困難，有一肢體向總會分享梅州教會的需要，盼望聖約教會在經濟和事工上支持他們。直至 2012 年 6 月譚牧師與楊先生拜訪了梅州大埔縣三自教會和高陂教會與傳道同工溝通及了解他們的需要。自此，總會在過去兩年每月一次傳道同工培訓班和每年一次派短宣隊參與佈道和探訪關懷的工作。而在 2014 年更為大埔縣教會舉行五天傳道同工訓練班。未來的長遠計劃重點以培訓同工為主，另安排短宣隊參與各教會的佈道和探訪事工。

宣教士消息

小康之家

我們在首都辦理居留證件期間，探望十多名村的年輕人，他們都是到首都來尋找夢想和工作的小伙子。拿出一部播音機，播放一段神的故事給大家聽。

從剛國回來在長途跋涉的旅途裡，感到我們身體的軟弱，要好一段時間才重新適應沙市的生活。感謝神！祂的愛和話語一直成為我們的力量，並隊伍同工及其他同工朋友的關心和支持也是重要支柱。述職期訂於 2015 年 7 月 20 日至 10 月 20 日為止，期間我們十分樂意跟你們分享在非洲的生活、工作並在神裡面的經歷和學習。

- 代禱事項：
1. 收割季節期間，小康希望能多到田裡接觸本地朋友；
 2. 有智慧跟進栽培信徒；
 3. 已多找到一位語言老師學習，求神賜智慧和能力學習語文；
 4. 首都的朋友能用心聽神的故事，並尋求真理；
 5. 村爸開始收聽福音書卷，求聖靈引領他明白真理。

葉靜儀宣教士

葉靜儀宣教士在 2010 年往日本北海道宣教，主要協助當地教會發展學生福音工作。感謝神的恩典，她已完成第一期四年的服事，並在 8 月至明年 1 月回香港述職，與大家分享在日本服事的點滴和未來一期的事奉方向，2 月回日本。記念她在這段時間到各教會分享信息和分享日本的宣教情況，能感動信徒積極回應。

彩虹宣教士

過去數月我在團隊裡是一名學生，沒有特定的工作崗位，但遇有機會參與團隊事務。在有限的參與中，我發現團隊成員因著天南地北的文化、經驗、性格和語言差異，無可避免地同工之間有不同程度的磨擦。而我最近在綠城學習的便是成為別人的同工，學習必須放下自我。

代禱事項：1. 語言文化學習，結交本地朋友，成為別人的同工；
2. 認識同工和機構事工（11 月底探訪項目點）；
3. 明年工作安排；
4. 個人身心靈的健康，家人平安和健康；
5. 與老家會所及公司的溝通。

海外事工

柬埔寨—金邊恩典堂海外總聯絡：盧潔香宣教士分享

恩典堂及所屬三間堂會的同工隊伍是同心合意興旺福音的見證，同工由來自柬埔寨、中國、香港、馬來西亞、加拿大等地所組成，海外同工 5 位，本土同工 17 位，栽培與使用本土同工對福音在柬埔寨紮根結果實有著深遠的屬靈意義。代禱記念：為著所有年輕人禱告，求主讓他們愛主勝過愛世上的一切屬靈生命更加長進；為著竹筍村建堂的需要禱告，求中充充足足供應；為著正受逼迫的肢體禱告，求主成為他們隨時的幫助。為著我們青年同工、弟兄姊妹的未來和戀愛婚姻禱告。

沙口

教會近況一星期天主日崇拜參與聚會信徒不多，約 60 人。而禱告會、查經班和青少年團契等，參與者比以前減少！求神憐憫堅固沙口信徒的信心。在十一月份有浸禮，有十多個信徒報名參加浸禮！九月尾往沙口廣場活動，內容以唱詩開始，吸引街坊，跟著與街坊遊戲，是以背頌急口令。盼望能在廣場吸引青少年營聚一起，宣傳教會活動聚會。

陝西之行—楊立人先生

2014 年 10 月與挪威聖約教會同工探訪陝西。自 1995 年以來，挪威聖約教會與陝西省基督教協會（或稱兩會）合作，繼續支持商洛地區的教會，協助他們建立教堂，又與陝西聖經學校合作，支持他們部份工作，讓他們培育更多傳道人，在中國不同的地區服侍。

是次訪問探訪聖經學校。又走訪教會多間教會：洛南教會，他很要搬遷，另覓地建教會，地已獲批但仍未動工。丹鳳教會－有一位同工 在陝西聖經學校受訓後回丹鳳事奉，而丹鳳前司教士住房，重建成一展覽室，展示宣教士一些圖片。再繼續前往山陽教會與同工見面，了解他們的工作。並在主日參加商州教會的主日崇拜。

感謝神是次再有機會到訪陝西，雖然行程匆匆，但每次見到同工及信徒都十分高興的，互相鼓勵，努力事奉，各有困難，但見主恩。(詳細內文請參閱聖約教會網頁)



短宣消息

聖誕節短宣隊將於 2014 年 12 月 23 至 28 日前往廣東梅洲探訪和主領聚會，費用 HK\$2,000。

請向所屬堂會索取報名表。如有查詢，請聯絡差傳委員會主席楊俊威弟兄或譚玉江牧師。歡迎您來參與！



差傳基金財政報告

由 2014 年 4 月 1 日至 2014 年 9 月 30 日收入及支出

一般差傳事工	收入 41,375.20	支出 49,347.80	(不敷)(7,972.60) - A
柬埔寨福音事工專款	收入 -	支出 155,263.00	(不敷)(155,263.00) - B
彩虹宣教士專款	收入 -	支出 54,000.00	(不敷)(54,000.00) - C
總額 - 盈餘／(不敷)：(217,235.60) - (A)+(B)+(C)			
截止 2014 年 9 月 30 日差傳基金結餘為 HK\$ 241,968.96			

奉獻支票抬頭請寫：「基督教聖約教會有限公司」或 “The Mission Covenant Church Ltd”
(支票背面請寫上姓名、手提電話號碼、所屬堂會、電郵地址和註明支持的事工專款)

可透過各堂轉交總會，或將支票直接寄往總會
(郵寄地址：九龍牛頭角道 55 號利基大廈 B 座 2 樓，聖約教會會計部收)